

Виховуємо патріотів України!

Зважаючи на події сьогодення, військово-патріотичний напрямок – один із пріоритетних у виховній роботі педагогічного колективу Кобилецько-Полянського ЗЗСО І-ІІІ ступенів. Формуванню національно свідомої, патріотично налаштованої особистості сприяє участь у

Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»). У рамках цієї гри в нашому закладі освіти організовано **курінь імені Гетьмана Богдана Хмельницького**, який діє під гаслом: **«Сила, істина, честь!»**

Протягом двох днів, 1 і 2 травня, в школі відбулися конкурсні змагання в яких взяли участь рої 5-10 класів.

Перший день – Конкурс «Впоряд» в якому у *середній віковій групі*

- I місце здобув рій «Вільні люди»,
- II місце – рій «Полянські опришки»,
- III місце – рій «Тарас Бульба».

У старшій віковій групі:

- I місце – рій «Чайка»,
- II місце – рій «Полянські соколи»,
- III місце – рій «Побратими».

На етапі фізкультурно-спортивного комплексу «Козацький гарт» учні 5-10 класів змагалися у номінаціях:

- віджимання та підтягування на перекладині,
- стрибки з місця, смуга перешкод.

Турнірна таблиця наступна:

Середня вікова група:



Місце	Віджимання (дівчата)	Підтягування на перекладині (хлопці)	Стрибки з місця	Смуга перешкод
I	Патріоти	Отамани	Гайдамаки	Полянські опришки
II	Тарас Бульба	Гайдамаки	Отамани	Вільні люди
III	Полянські опришки	Вільні люди	Патріоти	Патріоти

Старша вікова група:

I місце – рій «Чайка»,

II місце – рій «Полянські соколи»,

III місце – рій «Побратими».

У військово-прикладному комплексі **«Козацька звитяга»** рої старшої вікової групи змагалися у номінаціях «Стрільба» та «Метання гранати».

Турнірна таблиця:

Місце	Стрільба	Метання гранати
I	Полянські соколи	Чайка
II	Чайка	Полянські соколи
III	Побратими	Побратими

Другий день – туристсько-спортивний комплекс «Козацькими стежками».

Номінація - Таборування «Бівак».

Взяли участь рої 5-10 класів - 90 учнів, 11 вчителів - виховників, медична сестра, бібліотекар та адміністрація школи.

Під час таборування учасники гри вдосконалювали військово-патріотичне виховання, формували практичні навички з облаштування наметів та огороження території табору. Джури козацькі ділилися своїми думками щодо сьогодення та майбутнього України. Було здійснено інструктажі по правилам техніки безпеки: "Правила поведінки в лісі", "Поводження з вогнем" та бесіди "Профілактика літніх харчових отруень", "Увага! Отруйні рослини, тварини, гриби". Таборування проведено в урочищі Божений, де учні мали можливість милуватися прекрасним ландшафтом природи нашого селища.

Номінація – «Пластун». Цей елемент гри виробляв навички учасників гри чітко діяти, якщо потрібно зорієнтуватися на місцевості. Учасники гри

отримали завдання знайти за допомогою географічних координат заховані предмети, які використовуються для надання першої домедичної допомоги.

Переможці:

У середній віковій групі:

I місце – рій «Патріоти»,

II місце – рій «Отамани»,

III місце – рій «Полянські опришки».

У старшій віковій групі:

I місце – рій «Чайка»,

II місце – рій «Полянські соколи»,

III місце – рій «Побратими».

Проведено майстер-клас практичного заняття **"Рятівник"** під **гаслом «Лікую, мудрую - всіх врятую!»**. Кожен рій у повному складі демонстрував знання та вміння у теоретичній та практичній частині. Учні надавали першу долікарську допомогу «потерпілому». Дивує і захоплює робота дітей на даному конкурсі-досить чітко, послідовно, вірно учні вміють зафіксувати перелом, накладити шини і джгут, зробити перев'язку при різних кровотечах, надати допомогу при ураженні електричним струмом, перегріванні і переохолодженні. Впевнено можна стверджувати, що у нашій країні росте найкраще молоде покоління!

Завершальним була **номінація «Перетягування линви»**.

Переможці:

У середній віковій групі рої: «Чумацький шлях», «Полянські опришки», «Отамани», «Вільні люди».

У старшій віковій групі – рій «Чайка».

Завершилось таборування смакуванням смачного козацького кулішу та обміном враженнями від змістовно проведеного дня.

Отже, можна підсумувати, що організовуючи, на перший погляд, невеликі, але реальні справи у своїй школі, учні навчаються бути компетентними та відповідальними, переповнюються оптимістичним почуттям своєї необхідності та дорослості, усвідомлюючи, що кожен з них і всі разом можуть зробити великий внесок у розвиток школи, селища, громади та країни у майбутньому.

